
Le support de    
dépoussiérage qui   
simplifie le nettoyage

Der Staubwedel für   
eine einfache Reinigung

Flatty
Support de dépoussiérage    
pour chiffonnettes en microfibre 
Staubwedel mit 
Mikrofasertüchern
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Caractéristiques - Eigenschaften

∙   Conçu pour être utilisé avec les chiffonnettes multiusage pour le nettoyage des surfaces. 
∙   Les chiffonnettes s'enroulent sur le support et se fixent sur les pastilles de maintien.
∙   La largeur du support permet un dépoussiérage rapide et efficace des surfaces.
∙   Compatible avec les perches télescopiques, sa poignée est amovible; il s'adapte également, en y ajoutant le cône   
    réf. P179041A, aux manches télescopiques et aux manches avec 3 trous.

∙  Speziell für den Einsatz mit den Mehrzwecktüchern für die Oberflächenreinigung entwickelt, die bisher nur von   
    Hand verwendbar waren.
∙  Die Tücher werden um das Gestell gewickelt und dank den speziellen Clips leicht daran befestigt.
∙  Dank der Breite des Staubwedels kann man die Oberflächen mit nur wenigen Handgriffen schnell und effizient   
    vom Staub befreien.
∙  Dank seinem beweglichen Stiel mit einem Loch und Teleskop-Stangen kompatibel; mit dem Kegel Bstnr.    
    P179041A kann er an Teleskop-Griffe und Aluminium-Griffe 3 Löchern angepasst werden.

Rotation de 360° pour 
un double dépoussiérage

Drehen Sie um 360° 
und reinigen zweimal

Enrouler la chiffonnette sur le support et 
la fixer sur les 4 pastilles de maintien

 Rollen Sie das Tuch ein und befestigen 
Sie es dank den vier Klipps

Appuyer sur le bouton et incliner 
le support jusqu'à 270°

Drücken Sie den Knopf und neigen 
bis zu 270°, um irgendeine Ober-

flächen zu erreichen

PUSH

∙   Conçu pour être utilisé avec les chiffonnettes multiusage pour le nettoyage des surfaces. 
∙   Les chiffonnettes s'enroulent sur le support et se fixent sur les pastilles de maintien.
∙   La largeur du support permet un dépoussiérage rapide et efficace des surfaces.
∙   Compatible avec les perches télescopiques, sa poignée est amovible; il s'adapte également, en y ajoutant le cône réf. P179041A, aux manches 
    télescopiques et aux manches avec 3 trous.



Flatty
Procédure - Verfahren

Appuyer sur les 
languettes

Drücken Sie die 
Laschen

Déconnecter le support 
de la poignée

Koppeln Sie den
Halter ab

Faire tourner le 
support

Drehen Sie 
den Halter

Reconnecter le 
support sur la poignée
Koppeln Sie den Halter 

wieder ab

RÉFÉRENCE
CODE

NOTES
NOTEN

COULEUR
FARBE

PCE.
PCKG.

VOLUME (m³)
VOLUMEN (m³)

POIDS BRUT (kg)
BRUTTOGEWICHT (kg)

DIM. (cm)
GRÖßE (cm)

 1430

FLATTY - support plastique pour 
chiffonnettes microfibre

FLATTY -Kunststoffhalter zum Staubwi-
schen mit Mikrofasertüchern

- 10 0,024 3,54 54x11

 TCH101010
TCH101020
TCH101030
TCH101040

MULTI-T - chiffonnette multiusage
en microfibre

MULTI-T - Mikrofaser-Allzwecktuch
5 0,002 0,21 40x40

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN



FILMOP INTERNATIONAL SRL (Soc. a Socio Unico)
Via dell’Artigianato 10/11, 35010 VILLA DEL CONTE (PD), ITALY
Tel. +39 049 9325066 - Fax +39 049 9325317
e-mail: filmop@filmop.com - www.filmop.com

Certification de produit valable 
pour une gamme de produits 

textiles
Produktzertifizierung für eine 
Textil-Produktpalette gültig

Certification du produit 
valable pour quelques 

cabinets roulants
Produktzertifizierung gültig 

für einige Fahrschränke

Certification de produit valable 
pour une gamme de produits 

en plastique
Produktzertifizierung für eine 

Kunststoff-Produktpalette gültig
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